
 

 

 

 

 

 

◇教育活動に関するアンケート結果（保護者） 
 教育活動に関するアンケートにご協力いただきましてありがとうございました。全保護者の 80％の回答

をいただきました。生徒に同様の質問をしている場合は、生徒の結果を合わせて掲載し比較できるようにし

ています。結果は以下の通りです。 

 

 

 

校訓 「希望 理想 自主」     NO.10 

            〈スクールキャッチフレーズ〉       

～ 魅力あふれる チーム古河一 ～ 

古河一中だより 常 盤    令和４年 12月 16日 

 

（生徒）私は、学校生活に満足している。

（保護者）お子さんは、学校生活に満足している。
A B (A+B) C D (C+D)

1年 27.8 55.7 83.5 13.9 2.6 16.5

2年 26.8 55.3 82.1 17.1 0.8 17.9

3年 37.3 47.0 84.3 12.7 3.0 15.7

全生徒平均 30.6 52.7 83.3 14.6 2.1 16.7

保護者 19.2 59.0 78.2 18.1 3.7 21.8

学校は、交通事故防止や不審者に対する安全

対策をしている。
A B (A+B) C D (C+D)

保護者 13.2 71.1 84.3 15.5 0.3 15.8

（生徒）私は、新型コロナウイルス感染予防を適切に

行っている。

（保護者）学校は、新型コロナウイルス感染予防を適

切に行っている。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 60.0 37.4 97.4 1.7 0.9 2.6

2年 55.3 41.5 96.8 3.3 0.0 3.3

3年 56.0 42.5 98.5 1.5 0.0 1.5

全生徒平均 57.1 40.5 97.6 2.2 0.3 2.5

保護者 15.2 71.1 86.3 12.6 1.1 13.7

学校は、けがや事故が発生したとき、適切な

処置を講じ速やかに対応している。
A B (A+B) C D (C+D)

保護者 17.2 74.5 91.7 7.2 1.1 8.3

学校は、学校ホームページやメール等で、学

校の情報を保護者に伝えている。
A B (A+B) C D (C+D)

保護者 18.3 69.1 87.4 12.3 0.3 12.6

学校は、電話や来校者への対応が適切で丁寧

である。
A B (A+B) C D (C+D)

保護者 24.9 65.3 90.2 8.9 0.9 9.8

（生徒）私は、誰に対しても積極的にあいさつしてい

る。

（保護者）お子さんは、誰に対しても積極的にあいさ

つしている。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 34.8 51.3 86.1 12.2 1.7 13.9

2年 39.0 44.7 83.7 14.6 1.6 16.2

3年 36.6 57.5 94.1 5.2 0.7 5.9

全生徒平均 36.8 51.2 88.0 10.7 1.3 12.0

保護者 14.6 62.8 77.4 20.9 1.7 22.6

学校教育活動に関するアンケート（生徒・保護者結果より）
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先生は、生徒の相談に適切に応じている。 A B (A+B) C D (C+D)

1年 39.1 36.5 75.6 17.4 7.0 24.4

2年 28.5 62.6 91.1 7.3 1.6 8.9

3年 46.3 45.5 91.8 8.2 0.0 8.2

全生徒平均 38.0 48.2 86.2 11.0 2.9 13.8

保護者 17.2 60.7 77.9 21.2 0.9 22.1

（生徒）学校のオンライン相談窓口を知っている。

（利用したことがある。）

（保護者）学校にオンライン相談窓口を知っている。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 20.9 27.0 47.9 12.2 40.0 52.2

2年 12.2 20.3 32.5 21.1 46.3 67.4

3年 10.4 22.4 32.8 26.1 41.0 67.1

全生徒平均 14.5 23.2 37.7 19.8 42.4 62.2

保護者 6.3 29.8 36.1 33.8 30.1 63.9

（生徒・保護者）学校は、いじめ撲滅と不登校の未

然防止・早期発見・解決に力を入れて取り組んでい

る。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 20.0 40.0 60.0 38.3 1.7 40.0

2年 17.1 44.7 61.8 35.8 2.4 38.2

3年 17.2 53.0 70.2 26.1 3.7 29.8

全生徒平均 18.1 45.9 64.0 33.4 2.6 36.0

保護者 6.9 49.6 56.5 36.4 7.2 43.6

先生は、一人一人の生徒を大切にしている。 A B (A+B) C D (C+D)

1年 47.9 36.5 84.4 11.3 4.3 15.6

2年 39.0 54.5 93.5 5.7 0.8 6.5

3年 47.0 48.5 95.5 4.5 0.0 4.5

全生徒平均 44.6 46.5 91.1 7.2 1.7 8.9

保護者 13.5 64.8 78.3 20.6 1.1 21.7

（生徒）私には、進路の目標や将来の夢がある。

（保護者）お子さんには、進路の目標や将来の夢があ

る。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 40.0 25.2 65.2 27.8 7.0 34.8

2年 22.0 33.3 55.3 34.1 10.6 44.7

3年 38.8 38.1 76.9 18.7 4.5 23.2

全生徒平均 33.6 32.2 65.8 26.9 7.4 34.2

保護者 14.6 41.5 56.1 37.2 6.6 43.8

（生徒）私は、先生との教育相談等を通して、進路や

将来のことについて考えることができている。

（保護者）学校は、教育相談等を通して、進路や将来

のことについて考える取組をしている。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 34.8 47.0 81.8 11.3 7.0 18.3

2年 8.9 30.1 39.0 46.3 14.6 60.9

3年 32.8 53.7 86.5 12.7 0.7 13.4

全生徒平均 25.5 43.6 69.1 23.4 7.4 30.9

保護者 6.9 51.6 58.5 39.3 2.3 41.6

（生徒）自分にはよいところがあると思う。

（保護者）お子さんは、自分にはよいところがある

と感じている。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 21.7 47.8 69.5 23.5 7.0 30.5

2年 21.1 39.8 60.9 33.3 5.7 39.0

3年 18.7 44.8 63.5 29.9 6.7 36.6

全生徒平均 20.5 44.1 64.6 28.9 6.5 35.4

保護者 12.0 67.6 79.6 19.2 1.1 20.3

学校教育活動に関するアンケート（生徒・保護者結果より）
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（生徒）学校の授業は工夫されていて分かりやすい。

（保護者）学校は、様々な教材を工夫し、分かりやす

い授業に努めている。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 15.7 66.1 81.8 16.5 1.7 18.2

2年 16.3 65.0 81.3 17.1 1.6 18.7

3年 14.2 67.2 81.4 17.9 0.7 18.6

全生徒平均 15.4 66.1 81.5 17.2 1.3 18.5

保護者 7.2 67.3 74.5 24.4 1.1 25.5

学校は、お子さんの基礎的・基本的な学力の育成を

図っている。
A B (A+B) C D (C+D)

保護者 8.9 61.6 70.5 27.5 2.0 29.5

（生徒）私は、家庭学習に進んで取り組んでいる。

（保護者）お子さんは、家庭学習に進んで取り組んで

いる。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 20.0 41.7 61.7 36.5 1.7 38.2

2年 24.4 39.8 64.2 29.3 6.5 35.8

3年 22.4 53.0 75.4 20.1 4.5 24.6

全生徒平均 22.3 44.8 67.1 28.6 4.2 32.9

保護者 13.8 40.4 54.2 35.5 10.3 45.8

（生徒）私は、家庭でクロームブックを活用して学習

している。

（保護者）お子さんは、家庭でクロームブックを活用

して学習している。

A

毎日活用している

B
週に4～6日は活用

している

(A+B)
C

週に1～3日は活用

している

D
全く活用して

いない

(C+D)

1年 2.6 7.0 9.6 53.0 37.4 90.4

2年 3.3 8.9 12.2 32.5 55.3 87.8

3年 2.2 8.2 10.4 49.3 40.3 89.6

全生徒平均 2.7 8.0 10.7 44.9 44.3 89.3

保護者 6.9 34.4 41.3 44.1 14.6 58.7

（生徒）私は、朝食を食べている。

（保護者）お子さんは、朝食を食べている。

A

毎日食べている

B
週に4～6日は活用

している

(A+B)
C

週に1～3日は活用

している

D
全く活用して

いない

(C+D)

1年 76.5 15.7 92.2 2.6 5.2 7.8

2年 82.9 7.3 90.2 2.4 7.3 9.7

3年 71.6 12.7 84.3 9.7 6.0 15.7

全生徒平均 77.0 11.9 88.9 4.9 6.2 11.1

保護者 83.4 9.2 92.6 4.3 3.2 7.5

お子さんは、規則正しい生活ができている。 A B (A+B) C D (C+D)

保護者 19.8 45.8 65.6 28.7 5.7 34.4

（生徒）私は、友人関係で、けんかやトラブルがな

く、よい関わり合いができている。

（保護者）お子さんは、友人関係で、けんかやトラブ

ルがなく、よい関わり合いができている。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 34.8 45.2 80.0 19.1 0.9 20.0

2年 40.7 47.2 87.9 9.8 2.4 12.2

3年 43.3 44.0 87.3 9.7 3.0 12.7

生徒全体平均 39.6 45.5 85.1 12.9 2.1 15.0

保護者 20.6 61.0 81.6 15.5 2.9 18.4

学校は、学級活動や生徒会活動、学校行事で、生徒

の主体性をのばしている。
A B (A+B) C D (C+D)

保護者 13.5 69.9 83.4 14.9 1.7 16.6

（生徒）部活動の顧問の先生は、熱心に指導してくれ

る。

（保護者）学校は、部活動の指導に積極的に取り組ん

でいる。

A B (A+B) C D (C+D)

1年 66.7 29.5 96.2 1.9 1.9 3.8

2年 47.2 43.5 90.7 6.5 2.8 9.3

3年 49.6 29.3 78.9 10.5 10.5 21.0

生徒全体平均 54.5 34.1 88.6 6.3 5.1 11.4

保護者 20.6 61.9 82.5 14.0 3.4 17.4
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